2.5.11.2

En relagic A tensdc, a corrente numa bobina estd:

a}l atrasada de 50~
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B}  atrasada de 180° ...
¢) adiantada de 90°

B B Jd s aEEd s bk EFErsr RS d RS ERY

li} Eﬂimtﬂdﬂ. 'IIiH 1'8&“ Y RN

Oadx

O
Nota: Numa bobina a corrente esst& atrasada de % eom relagac
3 tensdo, quer dizer, gquando a gorrents paasa pelo valor

zaro, & tenafo tem o valor méximo, & guando a corrente
pagsa pele valor mfrime, a tensdoc tem valor nulo

2.5.12.1

Dado & geguinte oircuito de corrente alternada.

R = } ¢ohma
g“ X = 100 ohms
. E = 10 volts
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Qual & ¢ valor da tensic de salda "aa"?
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